
            

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ
ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΩΝ ΑΣΚΟΥΜΕΝΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ

Αφού επιλεγούν ως ασκούμενοι μετά την αξιολόγηση των αιτήσεων, οι φοιτητές:
(α)  Εκτυπώνουν  σε  4  αντίγραφα  (σε  διπλής  όψεως  εκτύπωση)  το  έντυπο  του
ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟΥ Πρακτικής Άσκησης. Συμπληρώνουν χειρόγραφα  και τα 4 αντίγραφα
(χωρίς να χρησιμοποιηθεί διορθωτικό ή να υπάρχουν διάφορες διορθώσεις ), τα υπογράφουν
και  τα  προσκομίζουν στο  φορέα  απασχόλησης,  ώστε  να  υπογραφούν  και  από τον  Νόμιμο
Εκπρόσωπο του φορέα.
Ακολούθως, προσκομίζουν τα Συμφωνητικά προς υπογραφή στον Επιστημονικό υπεύθυνο του 
Τμήματος, απ’ όπου αποστέλλονται στο Γραφείο Πρακτικής Άσκησης προς υπογραφή από τον 
αρμόδιο Αναπληρωτή Πρυτάνεως Έρευνας και Ανάπτυξης.

β) Προκειμένου ένας φοιτητής να ξεκινήσει την Πρακτική Άσκηση πρέπει να μας καταθέσει
την βεβαίωση απογραφής άμεσα ασφαλισμένου (  Αριθμού Μητρώου ΙΚΑ) (ΑΜΙΚΑ ή
ΑΜΑ) ώστε να ξεκινήσουμε την διαδικασία ασφάλισης όπως ορίζει η σχετική νομοθεσία από
την πρώτη ημέρα της Πρακτικής Άσκησης.
Για τους φοιτητές που δεν έχουν ήδη Αριθμό Μητρώου ΙΚΑ θα πρέπει να απευθυνθούν στον
ΕΦΚΑ και να απογραφούν (πλέον δεν χορηγείτε Αριθμός Μητρώου ΙΚΑ).
Επίσης  πρέπει  να  μας  καταθέσει  και  την  ασφαλιστική  ικανότητα (σχετική  ενημέρωση
υπάρχει στο Site του Γραφείου Πρακτικής)

Κατόπιν αυτού, ενημερώνουν το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης για τον Α.Μ.ΙΚΑ που έλαβαν, 
ώστε να ξεκινήσει η ασφάλισή τους (κατάθεση εγγράφου από τον ΕΦΚΑ).
 
Κατά τη διάρκεια της Άσκησης θα τηρείται καθημερινά Παρουσιολόγιο και μετά το πέρας
της οι φοιτητές θα είναι υποχρεωμένοι να συντάξουν αναλυτική Έκθεση Πεπραγμένων, να
αναζητήσουν  Έκθεση  Πεπραγμένων  από  τον  Φορέα  Απασχόλησής τους  μαζί  με  άλλα
έγγραφα για να πραγματοποιηθεί η πληρωμή τους.

Όλα τα δικαιολογητικά θα πρέπει να κατατεθούν στο Γραφείο Πρακτικής Άσκησης 15 ημέρες
πριν  την  έναρξη,  όλα  τα  σχετικά  δικαιολογητικά  για  την  έναρξη  θα  τα  βρείτε  στο
http://praktiki.upatras.gr/node/224 και  την  λήξη  θα  τα  βρείτε  στο
http://praktiki.upatras.gr/node/225                                  
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